

Vážení spoluobčané,

zastupitelstvo obce Vrbno nad Lesy schválilo usnesením č. 31/2013 ze dne 28.11.2013 obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013, kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a systém nakládání se stavebním odpadem. Touto vyhláškou se poskytuje občanům další možnost separování odpadů. Separování lze provádět u nápojových kartonů (obaly od mléka, džusů vína apod.) a směsného komunálního odpadu (nádoby od tekutých mýdel, sprchových gelů, šamponů, aviváží apod.), kterým se rozšiřuje třídění plastů odkládaných do žlutých kontejnerů na vyhrazených stanovištích v obci.

Cílem tohoto systému je nejen nezvyšovat poplatek za likvidaci komunálního odpadu, ale především docílit **snížení** sazby tohoto poplatku. Snížení lze docílit dalším tříděním tohoto odpadu a s ohledem na volné prostory v budově bývalé základní školy, se budou naplněné pytle odkládat na vyznačené místo k bývalé škole. V případě nemožnosti dopravit naplněné pytle ke škole, je možné dohodnout s obecním úřadem jiný způsob řešení. Bližší informace jsou uvedeny v přiloženém letáku.

Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří se do tohoto nového systému zapojí. Záleží pouze na nás, abychom „odlehčili popelnicím“ a dosáhli tak snížení nákladů vzniklých s likvidací komunálního odpadu.



Monika Tichá  
starostka obce

## Možnosti třídění (separace) odpadů v obci Vrbno nad Lesy

Vážení spoluobčané,

dovolujeme si Vám představit další možnosti třídění odpadů v obci. Jak jistě víte, v naší obci se třídí odpady – PET lahve, sklo, papír, do barevně odlišných kontejnerů umístěných na dvou stanovištích v obci. Další možností je třídění směsné plasty do žlutých pytlů a nápojové kartony do oranžových pytlů dle níže uvedených pokynů.

### Třídění do barevných pytlů

<b>Třídíme SMĚSNÉ PLASTY</b>	 
<b>Do pytle PATŘÍ</b>	veškeré vymyté kelímky od jogurtů, másel, salátů apod., láhve a kanystry od drogerie, plastové hračky, polystyren, kbelíky, apod., prostě vše, co je vyrobeno z plastů včetně igelitových (polyethylenových) a mikrotenových obalů
<b>Do pytle NEPATŘÍ</b>	znečištěné plasty, plastové obaly se zbytky barev, olejů, léčiv a potravin
<b>Co se stane se směsným plastem po vytrídění - RECYKLACE -</b>	výroba spojovacích systémů pro zpevnění travnatých ploch, parkovišť, vozovek, pytle na odpad

<b>Třídíme NÁPOJOVÉ KARTONY (Tetra Packy)</b>	 
<b>Do pytle PATŘÍ</b>	krabice od džusů, mléka, vína ...
<b>Do pytle NEPATŘÍ</b>	ostatní papírové nebo plastové krabice
<b>Co se stane s nápojovými kartony po vytrídění - RECYKLACE -</b>	výroba papíru a izolačních desek do stavebnictví

Žluté a oranžové pytle se vydávají zdarma v úředních dnech na Obecním úřadu ve Vrbně nad Lesy. Plné, svázané šňůrkou, se budou odevzdávat k budově bývalé základní školy vždy poslední pátek v měsíci do 17 hodin (případně po dohodě s OÚ).